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Από το πρακτικό της 20-06-2013 συνεδρίασης του Συμβουλίου της Δημοτικής 

Ενότητας Σταμάτας. 

Στη Σταμάτα και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 20η του μηνός 

Ιουνίου του έτους 2013 ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 18:00 μ.μ. το 

Συμβούλιο της Δημοτικής Ενότητας Σταμάτας του Δ-Διονύσου συνήλθε σε τακτική 

δημόσια συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθ. πρωτ. 81/14-06-2013 έγγραφη 

πρόσκληση του Προέδρου της Δημοτικής Ενότητας, που δημοσιεύθηκε στον πίνακα 

ανακοινώσεων της Δημοτικής Ενότητας και επιδόθηκε σε κάθε ένα Σύμβουλο, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρ. 88 του Ν* 3852/2010, για συζήτηση και 

γνωμοδότηση των παρακάτω θεμάτων της ημερήσιας διάταξης: 

 
ΘΕΜΑ  1ο :  «Αίτηση κας Καλογήρου Δέσποινας  για παράταση τάφου στο Νεκροταφείο   

   Σταμάτας». 

ΘΕΜΑ 2ο : «Αίτηση κου Βελτανιώτη Βασιλείου για χορήγηση νέας παροχής ύδρευσης σε 

  εκτός σχεδίου περιοχή».                                     

ΘΕΜΑ 3ο :    «Επιβολή τέλους για παράταση τάφων στο Νεκροταφείο Σταμάτας πέραν της 

  τριετίας». 

ΘΕΜΑ 4ο :   «Σύνταξη μελέτης για τη διαμόρφωση και τη φύτευση πρασίνου στη θέση  

  ΚΑΤΣΙΚΙ – ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ στη Σταμάτα». 

ΘΕΜΑ 5ο :    «Αίτηση κας Οικονομίδου Αθηνάς για κυκλοφοριακή μελέτη για το σταυροδρόμι  

  Πιπεροπούλου  - Κουτσουμπρή - Σταμάτας Ανοίξεως & Ειρήνης». 

ΘΕΜΑ 6ο :    «Προγραμματισμός εκδηλώσεων έτους 2013 Δ.Ε. Σταμάτας». 
 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της 

Δημοτικής Ενότητας Σταμάτας είπε ότι σε σύνολο τεσσάρων [4] μελών ήταν από 

τους κ.κ. Συμβούλους της Δημοτικής Ενότητας  : 

 

   ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                   ΑΠΟΝΤΕΣ 

1] Πέππας Ευάγγελος    1] Παπαδάκης Γεώργιος. 

2] Οικονομίδου Αθηνά   2] Κριεμάδης Ευάγγελος. 

               Αν και κλήθηκαν νόμιμα,δεν παρέστησαν. 

 

Στη συνεδρίαση ήταν παρών και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής 

Ενότητας Σταμάτας  κος Κόκκαλης Γεώργιος. 

Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν τα πρακτικά από την υπάλληλο του Δήμου 

Διονύσου Τσινικάλη Ελένη. 

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου ύστερα από τη διαπίστωση της απαρτίας κήρυξε 

την έναρξη της συνεδρίασης. 

  Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 3
ο
 θέμα της εντός ημερήσιας διάταξης είπε στο 

Συμβούλιο ότι σύμφωνα με τις υπ΄αρ. 23/1979 και 72/2000 αποφάσεις της πρώην 

Κοινότητας Σταμάτας δεν αναφέρεται τίποτα σχετικά με τις παρατάσεις και τα ποσά 

που πρέπει να πληρωθούν μετά το πέρας της 3ετίας για τη χρήση τάφων 3ετούς 



διάρκειας και επειδή μέχρι τώρα για τις παρατάσεις και τα ποσά που πρέπει να 

πληρωθούν, οι αιτήσεις εξετάζονται μεμονωμένα κατόπιν απόφασης-εισήγησης του 

τοπικού συμβουλίου για κάθε έναν πολίτη που ζητά παράταση, εισηγούμαι όπως από 

εδώ και στο εξής να μην εξετάζονται οι αιτήσεις μεμονωμένα αλλά θα υπάρχει μία 

απόφαση κοινή για όλους όπου το τίμημα για την παράταση θα είναι το 1/3 του 

ποσού που καταβάλλεται για τη χορήγηση μονού τάφου 3ετούς χρήσεως ήτοι: 

α) Για τους δημότες προερχόμενοι από μεταδημότευση είναι 146,74 € και  

β) Για τους μη δημότες -κατοίκους που έχουν αποβιώσει στην περιοχή μας είναι   

293,47€. 

 Οπότε από τα ανωτέρω ποσά υπολογίζεται το 1∕3 για κάθε έτος παράτασης.  

 Κατά τα λοιπά και με αφορμή τη συζήτηση του θέματος του Νεκροταφείου 

υπενθυμίζουμε ότι ισχύουν οι τιμές για αγορά διαρκούς χρήσεως οστεοφυλακίων ήτοι 

293,47€, ενώ για άλλη μία φορά τονίζουμε ότι κατοχυρώνονται τα δικαιώματα των 

γηγενών κατοίκων με δωρεάν παραχώρηση τάφων (μονών ή διπλών). 

 Κατόπιν των ανωτέρω ο Πρόεδρος καλεί το Συμβούλιο ν΄ αποφασίσει σχετικά. 

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Ενότητας Σταμάτας, μετά από διαλογική 

συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του Προέδρου, 

 

                          Ε ι σ η γ ε ί τ α ι  Ο μ ό φ ω ν α 

 

 Και συμφωνεί με την εισήγηση του Προέδρου. 

 

 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό : 25/2013 

         

    

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής             Τα  Μέλη 

    Ενότητας Σταμάτας                             

1. ΠΕΠΠΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

 

2. ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΟΥ ΑΘΗΝΑ 

ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 

 

 

Ακριβές αντίγραφο 

Σταμάτα 20-06-2013 

Ο  Πρόεδρος του Συμβουλίου 

της Δημοτικής Ενότητας 

Σταμάτας 

 

 

 

    ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 


